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wg rozdzielnika

Dotyczy: pytan z dnia 25-05-2010r. do przetargu nieograniczonego na dostawe wraz z montazem
sceny z zadaszeniem zwiazana z realizacja zadania pn.: ,,Remont i przebudowa
Amfiteatru pod Grojcem w Zywcu wraz z terenami rekreacyjnymi na cele imprez
kulturalno - sportowych”

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2007r. Nr 223, poz. 1655) oraz rozdzialem IX Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania:

Pytanie 1.
Czy Zamawiajacy dopuszcza, by Wykonawca dostarczyt podesty o wysokosci ramy 101mm?
Nadmieniam, ze no$no$¢ i pozostale parametry podestow nie ulegng zmianie.

Odpowiedz.
Zamawiajacy dopuszcza by wysokosci ramy podestow byly 101mm, ale pozostate parametry nie
ulegly zmianie.

Pytanie 2.
Czy Zamawiajacy dopuszcza by kratownice zastosowane w zadaszeniu posiadaly certyfikat

réwnowazny do TUV?

Odpowiedz.
Zamawiajacy dopuszcza by kratownice zastosowane w zadaszeniu posiadaly certyfikat
rownowazny do TUV.
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